

بین الاقوامی تحفظ کے درخواست گزار غیر ملکی شہریوں کے لیے کمپیوٹرائزڈ طریقہ کار

پولیس ہیڈ کوارٹر میلان اطلاع دیتا ہے کہ بدھ 5 اپریل 2023 سے غیر ملکی شہری جو میلان کے علاقے میں مقیم ہیں، اور بین الاقوامی تحفظ کی درخواست شناختی دستاویز کے ساتھ دینے کا ارادہ رکھتے ہیں، ان کے لیے صرف پورٹل PRENOTAFACILE پر رجسٹریشن کے ذریعے via Cagni کے امیگریشن آفس تک رسائی ممکن ہوگی، prenotafacile.poliziadistato.it پر سروس "پریزینٹیشن کا طریقہ کار" کا انتخاب کر کے پہلی ممکنہ دستیاب تاریخ کو منتخب کریں۔ اس سائٹ کے ذریعے آپ کو پیشگی کی ضرورت نہیں ہوگی۔

شیڈولنگ کے نئے طریقوں کے فعال ہونے کی توقع میں 4 اپریل 2023 کو via Cagni کے امیگریشن آفس، غیر ملکیوں جن کے پاس پہلے سے ملاقات کا وقت موجود ہے ان کے ساتھ نمٹنے کی عام سرگرمیاں جاری رکھتے ہوئے خود پیشگیوں کے لیے رسائی کو عارضی طور پر معطل کر دے گا۔

ہم آپ کو مطلع کرتے ہیں کہ آسان بنگ سسٹم تک رسائی، جو دیگر ضروریات کے لیے پہلے سے فعال ہے اور موجودہ ہنگامی صورت حال سے نمٹنے کے لیے میلان پولیس ہیڈ کوارٹر سے عارضی لیا گیا ہے، اس کے اندراج کے لیے ایک شناختی دستاویز اور فوٹو کاپی بھی لازمی ہے۔ غیر ملکی شہری جن کے پاس کسی قسم کی بھی دستاویز موجود نہیں ہے، اگلے منگل 11 اپریل سے، via Cagni کے امیگریشن آفس میں ملاقات کی درخواست کر سکیں گے ان ایسوسی ایشنز سے رابطہ کر کے (اوپر دائیں طرف منسلک دیکھیں) جو ذاتی ڈیٹا اکٹھا کرنے کے لیے دستیاب ہیں، اور انھیں ریزویشن سسٹم تک رسائی ہوگی۔ ان ایسوسی ایشنز کو درخواست دہندگان اپنا ڈیٹا اور پاسپورٹ سائز کی 2 تصاویر پیش کرنا ہوں گی، جن کے پاس دستاویز نہیں ہیں وہ ان افراد کو آن لائن بنگ کے لیے تعاون فراہم نہیں کریں گے اور نہ ہی آسان بنگ سسٹم کے استعمال کے متعلق مشاورتی سرگرمیاں انجام دیں گے۔

مزید براں، رسائی کو آسان بنانے کے لیے بدھ 5 اپریل 2023 کو امیگریشن آفس ایسوسی ایشن AVSI کے تعاون سے مستفید ہوگا۔ (جس کے ساتھ عارضی تحفظ کی درخواست کرنے والے یوکرائنی شہریوں کے لیے تقریروں کے انتظام کے لیے ایک آپریشنل پرنٹ کول پہلے سے فعال ہے)، تاکہ میلان کے علاقے میں مقیم غیر ملکی شہریوں کی ضروریات کو پورا کریں جو بین الاقوامی تحفظ کی درخواست دے رہے ہیں، جو بین الاقوامی تحفظ کے طریقہ

کار تک رسائی کا ارادہ رکھتے ہیں اور جو درج ذیل زمروں میں آتے ہیں:
"غیر مستحکم" 60 سال اور اس سے زائد عمر کے افراد اور حاملہ خواتین۔ یہ لوگ via Cagni15 امیگریشن آفس کے کاؤنٹر کے ذریعے ملاقات کی درخواست کر سکتے ہیں۔ AVSI HUB کے سیکریٹریٹ سے جو کہ میلان میں viale Monza n.79 پر ذاتی طور پر جا کر رابطہ کریں یا اس نمبر پر کال کر کے 3515735567 خاص طور پر فعال اور وقف ہے۔ سیکریٹریٹ سوموار سے جمعہ 9.00 بجے سے لے کر 13.00 بجے فعال رہے گا اور AVSI کاؤنٹر پر ایک مینٹنگ طے کرے گا، جہاں پر دلچسپی رکھنے والے افراد کو خود درج ذیل دستاویزات کے ساتھ پیش ہونا ہوگا:

1- پاسپورٹ سائز کی 2 تصاویر؛

2- کوئی شہرکیٹ یا دستاویز جو میلان یا صوبے میں ان کی رہائش کو ثابت کرتے ہیں۔

3- پاسپورٹ یا قطعی ذاتی تفصیلات کا ثبوت یا دیگر شناختی دستاویز یا اس کی کاپی اگر پاس موجود ہیں۔

4- حاملہ خواتین: ایک صحت عامہ کے ادارے سے جاری کردہ حمل کا شہرکیٹ

5- افراد جن کی عمر 60 سال سے زائد: ایک شناختی دستاویز جو ان کی عمر کو ظاہر کرتی ہے۔

کاؤنٹر امیگریشن آفس سے علیحدہ ایک وقف شدہ برانچ میں ملاقات طے کرے گا، جہاں تارکین وطن شناخت کے طریقہ کار اور درخواست کو باقاعدہ بنانے کے لیے مقررہ دن جا سکیں گے۔